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Cálculo de la cantidad de cemento, arena gruesa y agua por 
1 m3 de mortero

02

Consideremos una proporción de 1:5 cuya relación agua/ cemento (a/c) = 0.85 y es la 
relación más usada para la preparación de morteros que serán empleados en muros 
que no soportarán grandes cargas.

El análisis se inicia en función a una bolsa de El análisis se inicia en función a una bolsa de 
cemento portland, de modo que:cemento portland, de modo que:

1. Análisis para el estado de la proporción 1:5 en volumen:

31 Bols. = 42.5 Kg = 1 p

Total = 269.0 Kg

2. Rendimiento de la mezcla:
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3Aire incorporado (1%)     0.00134m=

3C + A + Ag   0.13351 m=

3Total (C + A + Ag + Ai)   0.13485 m=
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3. Cálculo de la cantidad de materiales por 1 m3 de mortero:
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Ejemplo: Del cálculo anterior, para el muro cuya area es de 15 m², el volúmen de mortero 
es 0.35 m3 de modo que la cantidad de materiales será: 

Expresando en baldes, si 1 bolsa cemento 42.5 Kg = 0.035 m3 y 1 balde (20L)= 0.02 m3:

Expresando en baldes:
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Balde típico de 20L = 0.02 m3 Balde típico de 20L = 0.02 m3 
usado en la dosificación.usado en la dosificación.


